Evaluare – Adunări si scaderi ( 0 - 20 )

1. Uneşte desenul cu calculul corespunzător:
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2. 16 +    2 =               14 +    3                 4 + 15  =                  12 + 14  =

       2 + 16 =                  3 + 14 =             15 +  4 =                    11 + 13 =

     16 -     2 =               14 –   3 =              15 -  4 =                    18 – 14 =
3. Completeaza :
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                                               11                                                +    …….                = 14
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                                            ..…                                               +             4                = 16
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                                                  17                        -                  …….                      = 12

4. Îmtr-o parcare sunt 12  [image: image61.jpg]


    şi   7 [image: image62.jpg]


. Câte maşini sunt în total?

    

5 . Am 16 fructe. Dintre acestea 4 sunt pere, iar restul mere. Câte mere am?

6. Îi dau lui Dan 6 alune. Îmi mai rămân 11. Cîte alune am avut la început?


13 - 11





10 + 6





16 - 5








